

Dramático llamado al cese de la violencia

Una dramática excitativa a la comunidad salvadoreña para que de acuerdo a sus posibilidades, ayude a frenar la violencia generalizada, y para que muestre comprensión hacia los inevitables errores de la actual reestructuración educativa, pidió ayer el ministro de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes.

Durante una conferencia realizada en el despacho del ministro, los directores regionales dieron a conocer los hechos más sobresalientes sobre los cambios que se están operando en todo el sistema educativo, principalmente en cuanto a la descentralización de todos los planteles educativos, y también sobre las innovaciones en cuanto a lo administrativo.

Los directores que se reunieron con el titular del Ra-

mo, manifestaron que hasta el momento actual no han encontrado mayores problemas, solamente los que resultan naturales en cualquier sistema innovativo, y también cierta resistencia que cabe esperarse de las personas y grupos ya acostumbrados a un sistema determinado. Pero las mismas personas que al principio encontraron ciertos inconvenientes, se han puesto en favor de los cambios, tan pronto se dan cuenta de que son convenientes.

El funcionario manifestó también que esa secretaría está dispuesta a remediar todos los problemas que surjan en lo educativo, y en tal sentido solicita y agradece a la sociedad salvadoreña y a la comunidad educativa, todas las críticas sanas y constructivas, encaminadas a

Pasa a la página 11



LABOR SOCIAL. Berlín, Usulután. Atención y recreación a los niños de familias desplazadas de los alrededores de la ciudad, dan jóvenes del Taller "Amigos de la Biblioteca" juntamente con la Casa de la Cultura. La acción es uno de los programas que la Casa de la Cultura realiza con dicho taller en la ciudad.

Aumentan \$12 la Ton. en fletes marítimos

Incremento de doce dólares por la tonelada-flete de mercaderías de importación y exportación, acordó la Conferencia Marítima WITASS, afectando así considerablemente la economía de los países de la región centroamericana.

La representación de usuarios, rechazó energicamente esa carga impositiva, pero aún así, la Conferencia Marítima WITASS mantuvo con rigor su disposición, determinando que tiene vigencia a partir del primero de marzo en curso.

En San José, Costa Rica, se celebró una reunión de "Usuarios del Transporte de Centro América", con el objeto de escuchar las justificaciones del incremento en el flete.

Los usuarios, buscaron diálogo, pero WITASS no aceptó ningún tipo de negociaciones, por lo que la nueva carga al costo del transporte marítimo fue acordada.

Según el criterio de los usuarios centroamericanos, los delegados de WITASS plantearon puntos de vista muy débiles, que

Pasa a la página 13

Partidas en Teatro de Cámara desde mañana

A partir de mañana jueves, se recibirán solicitudes y se expedirán certificaciones de partidas de nacimiento en el Teatro de Cámara, para prestar un mejor servicio al público, pero solamente para personas nacidas entre los años comprendidos entre 1960 y 1970.

La Oficina de Prensa de la Alcaldía Municipal de San Salvador, al dar la anterior información aclaró también que se trata de únicamente para quienes están registrados en esa alcaldía, y que los registrados en otras,

siempre deberán solicitar ese documento en las localidades correspondientes.

El motivo de esta determinación, se agregó, es el de dar mayor facilidad a los centenares de personas que diariamente llegan a solicitar la partida de nacimiento de sus hijos menores de dieciocho años, como requisito para solicitar el carnet de identificación de menores.

El Dr. Ernesto Beloso, jefe del Registro Civil manifestó:

"A partir del día de mañana jueves, de ocho de la

Pasa a la página 11

Previene táctica roja que busca el "diálogo"

De "peligrosa maniobra" han calificado sectores políticos salvadoreños, el acuerdo de la Internacional Socialista en Panamá, "buscando influenciar la administración de Reagan en la solución de la crisis salvadoreña".

Al respecto, comunicados recibidos ayer, señalan que la Internacional Socialista, ha venido maniobrando en favor del reconocimiento del FDR y buscando un diálogo entre ésta organización (que dichos sectores califican de terroristas) con el dirigente demócrata cristiano José Napoleón Duarte.

En la capital panameña, la Internacional Socialista, dice el informe, en vista del fracaso que tuvo para lograr el diálogo, tomó la iniciativa de comisionar a su presidente, Willy Brandt, para que personalmente dirija una ofensiva político-diplomática ante el Gobierno de Ronald Reagan, con la intención de que éste cambie de opinión respecto al tratamiento del caso salvadoreño y propicie una salida política para el mismo.

Nuestros informantes recordaron que el gobierno de Washington, con ba-

Pasa a la página 13

Prohíben exportación temporal de alimento

Temporalmente prohibida la exportación de varios alimentos, por parte de Comercio Exterior, debido a que los mismos no alcanzan a cubrir el abastecimiento nacional. Así lo dio a conocer la referida secretaría de Estado.

Los alimentos que temporalmente será prohibido exportar son: huevos comestibles, incluyendo los de tortuga, la sal yodada común destinada al consu-

mo humano, camarón, conchas y otros mariscos; también está prohibida la exportación del estoraque (cáscara) y semilla de bálsamo.

Por otra parte se dijo que ya están siendo adoptadas medidas más ágiles y efectivas, que serán dadas a conocer próximamente, las cuales permitirán aprovechar más real

Pasa a la página 42



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ANCIANOS. "Las consideraciones y comodidades que los ancianos merecen, dará el Asilo Sara", dijo el director, Dr. Porfirio Humberto Soto Fiallos.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

APLICACION. "Existe una Ley de Impuesto a la cual hay que darle aplicación", dice el Lic. José Rafael Guerra, director general de Contribuciones Indirectas.

Cámara hace crítica a política económica

Un interesante documento de crítica constructiva a la política económica desarrollada en 1980 y sus efectos en el desarrollo del país, fue conocido en la reciente asamblea general de socios de la Cámara de Co-

mercio e Industria de El Salvador.

Dicha entidad expresa confianza en que "ese somero análisis no sea calificado por los funcionarios públicos como un ataque o una oposición sistemática

Pasa a la página 20



HERIDA. Marta Cecilia Orellana, de 26 años, resultó herida al estallar una bomba en el Ministerio de Trabajo, en 4a. Avenida Norte.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CRITICAS. "Solicitamos y agradecemos las críticas sanas y constructivas", dijo ayer el ministro de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes.



ADJUDICAN 100 VIVIENDAS. Con la asistencia de familias interesadas en resolver su problema habitacional, el IVU efectuó el sorteo de 100 viviendas construidas en el Reparto IVU "Los 44", de Santa Ana. El

subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano, Arg. José Manuel Murillo Salinas (derecha), se refirió a la importancia de la obra que el IVU desarrolla en beneficio de los sectores de medianos y bajos ingresos.